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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN - GEMEENTERAAD
zitting van 24 februari 2025

Aanwezig: Wim Malfroot, voorzitter van de gemeenteraad

Karel Hubau, burgemeester

Ankie D'Hollander, Davy Tuytens, Tim Renshofer, Jef Vermaere, schepenen

Hugo Leroy, Denis Dierick, Luc Goemaere, Christophe De Boever, Veronique Dedeyne, Jean-Pierre 

Sprangers, Peggy Demoor, Roland De Bosscher, Isabelle Tuypens, Christine De Cooman, Peter De 

Rycke, Stany Schamp, Pascale Bottequin, Karolien De Smet, Steven Notebaert, Tom Vandepitte, 

raadsleden

Serge Ronsse, algemeen directeur

Verontschuldigd: Nadine De Stercke, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst

Afwezig: /

RETRIBUTIE OP DE DEELNAME AAN HET GEMEENTELIJK VAKANTIEAANBOD - 
VASTSTELLEN VAN DE MACHTIGING TOT HEFFING EN VOORWAARDEN (VERVANGEN 
GEMEENTERAADSBESLUIT VAN 18 DECEMBER 2023 EN 27 MEI 2024)
BEVOEGDHEID

• Grondwet, artikel 173.

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40 §3, 41 2e lid 14° en artikel 56 § 3 3°.

JURIDISCH KADER

• Wetboek van de minnelijke en gedwongen invordering van fiscale en niet-fiscale schuldvorderingen van 13 

april 2019.

• Omzendbrief KB/ABB 2019/02 van 15 februari 2019 betreffende de gemeentefiscaliteit.

• Gemeenteraadsbesluit van 21 oktober 2019 houdende vaststellen van een retributie op de 

invorderingskosten van fiscale en niet-fiscale schuldvorderingen en gemeentelijke administratieve sancties.

• Gemeenteraadsbesluit van 18 december 2023 houdende vaststellen van een retributie op de deelname aan 

sportkampen.

• Gemeenteraadsbesluit van 27 mei 2024 houdende retributie op de gemeentelijke speelpleinwerking en de 

daguitstappen georganiseerd door de jeugddienst.

• Gemeenteraadsbesluit van 18 december 2023 houdende goedkeuren regionaal kader UiTPAS Leie 

Schelde.

• Gemeenteraadsbesluit van 18 december 2023 houdende vaststelling reglement kansentarief UiTPAS Leie 

Schelde.

MOTIVERING

Er wordt gestreefd om de inschrijvingen voor het gemeentelijk vakantieaanbod, de (sport)kampen en de 

speelpleinwerking, vanaf de zomervakantie van 2025 op een uniforme manier te stroomlijnen en om waar mogelijk 

procesmatig te vereenvoudigen.

Daartoe wensen we het tarief niet langer vast te leggen in een retributiereglement, maar door het College van 

Burgemeester en Schepenen te laten bepalen na delegatie door de gemeenteraad. Het College van Burgemeester 
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en Schepenen wordt daarbij bevoegd voor het bepalen van de tarieven van het inschrijvingsgeld en de eventuele 

annulatiekost.

Analoog aan de tarificatie van de sportkampen wordt voorgesteld om voor het volledige gemeentelijke 

vakantieaanbod, zowel (sport)kampen als speelpleinwerking, een mogelijkheid toe te laten aan het College van 

Burgemeester en Schepenen tot het bepalen van een hoger tarief voor niet-inwoners gezien er ook bij 

speelpleinwerking zowel niet-inwoners als inwoners van Gavere inschrijven.

Administratief worden deelnames aan het gemeentelijk vakantieaanbod definitief na vooraf betalen in plaats van 

achteraf betalen via factuur op basis van aanwezigheid. Bij uitschrijven wordt een annulatiekost gerekend behalve 

wanneer het vakantieaanbod door de gemeente zelf geannuleerd worden, of omwille van bewezen medische 

redenen of gevallen van duidelijke overmacht. Terugbetaling van een inschrijving vraagt administratieve handelingen 

dus is het wenselijk een administratieve kost aan te rekenen. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Art. 1: Met ingang van 1 maart 2025 en voor onbepaalde duur wordt een retributie geheven op de deelname aan 

het gemeentelijk vakantieaanbod: (sport)kampen en speelpleinwerking.

Art. 2: Het bedrag van de retributie wordt door het college van burgemeester en schepenen bepaald. De retributie 

mag niet meer bedragen dan 130 % van de kostende prijs.

Voor de berekening van de kostende prijs wordt rekening gehouden met de volgende elementen:

• de contractuele kostprijs van externe lesgevers, 

• de toegangsgelden gekoppeld aan externe activiteiten (vb. zwemmen, binnenspeeltuin,…), 

• eventuele versnaperingen en gadgets 

• en de kostprijs van eventueel extern busvervoer.

Art. 3: De retributie mag voor niet-inwoners van de gemeente Gavere vermeerderd worden met een toeslag van 

maximaal 30%.

De retributie wordt verminderd met 80% voor houders van een UiTPAS met kansentarief.

Art. 4: De retributie is verschuldigd door de ouder of voogd die het kind inschrijft.

Art. 5: De deelname kan na inschrijving geannuleerd worden. Naargelang het moment van annulatie wordt ofwel 

de retributie gedeeltelijk terugbetaald (een administratieve kost wordt aangerekend) of niet terugbetaald. 

Het college van burgemeester en schepenen bepaalt zowel de administratieve kost als vanaf wanneer er 

geen terugbetaling meer mogelijk is.

Art. 6: In afwijking op artikel 5 is annuleren zonder administratieve kost en met volledige terugbetaling van de 

retributie mogelijk in de volgende gevallen:

• annulatie van het gemeentelijke vakantieaanbod door de afdeling Beleving, 

• medische redenen, mits doktersattest af te geven binnen 5 werkdagen na de eerste dag van de 

afwezigheid, of,

• duidelijke redenen van overmacht.

Art. 7: De retributie wordt betaald bij inschrijving.

Art. 8: Bij weigering of nalatigheid om de verschuldigde retributie te betalen geschiedt de invordering 

overeenkomstig de burgerlijke rechtspleging voor zover de schuld ten aanzien van de gemeente betwist 
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wordt. Ingeval de verschuldigde retributie niet betwist wordt zal de invordering gebeuren bij dwangbevel na 

goedkeuring door het college van burgemeester en schepenen.

Art. 9: Het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2023 houdende vaststellen van een retributie op de deelname 

aan sportkampen wordt opgeheven met ingang van 1 maart 2025.

Het gemeenteraadsbesluit van 27 mei 2024 houdende retributie op de deelname aan speelpleinwerking 

wordt opgeheven met ingang van 1 maart 2025.

Art. 10: Afschrift van dit besluit te bezorgen aan de afdeling Beleving en de dienst Financiële Organisatie.

Dit besluit zal bekend gemaakt worden volgens de bepalingen van artikel 285 en 286 §1 1° van het decreet 

over het lokaal bestuur.

De toezichthoudende overheid zal in kennis worden gesteld volgens de bepalingen van artikel 330 van het 

decreet over het lokaal bestuur.

Namens de gemeenteraad,

De algemeen directeur,
Serge Ronsse

De voorzitter van de gemeenteraad,
Wim Malfroot


